68. 耶稣的复活和升天

1.	耶稣被钉死十字架前,	人们对他做了些什么?

- ---- 他们鞭打他,戏弄他.
- ---- 他们拳打他、向他吐痰.
- ---- 他们把一个荆棘做的冠冕戴在他头上.
- 2. 这荆棘做的冠冕代表什么呢?
 - ---- 这荆棘的冠冕代表神的咒诅.
- 3. 当兵丁们把荆棘的冠冕带在耶稣的头上的时候,那是代表了什么呢?
 - ---- 代表了耶稣替我们承担了神的咒诅.
- 4. 为什么那时候有三个小时遍地都黑暗了?
 - ---- 这三个小时的黑暗是一个代表.
- 5. 这三个小时黑暗的代表是什么?
 - ---- 是代表父神离弃了耶稣在十字架上.
- 6. 为什么父神要离弃耶稣?
 - ---- 父神是在为你的罪,为我的罪,为所有人的罪惩罚着耶稣.
- ---- 耶稣被埋葬了三天三夜.
- ---- 在这三天三夜结束后的清晨,有一些相信耶稣是救主的妇女就来大耶稣的墓.

让我们看看 马可福音 16:1

16: 过了安息日、抹大拉的马利亚、和雅各的母亲马利亚、并撒罗米、买了香膏、要去膏 1 耶稣的身体。

- ---- 为什么这些妇女要去耶稣的墓?
- ---- 这些妇女要用香料来膏耶稣的身体.
- ---- 这是犹太人的俗习, 要把死去的人的身体在还没有埋葬之前膏抹香料.
- ---- 因为耶稣是在仓促的情况下葬的,这些妇女来不急为耶稣膏抹香料.
- ---- 当这些妇女来到墓地的时候, 他们看见什么?

让我们看看马可福音16:2-4

- 16:2 七日的第一日清早、出太阳的时候、他们来到坟墓那里。
- 16:3 彼此说、谁给我们把石头从墓门滚开呢。
- 16:4 那石头原来很大、他们抬头一看、却见石头已经滚开了。
- ---- 是谁把墓口关起来的大石头滚开了?
- ---- 是神谴派了天使把它滚开的.
- ---- 当这些妇女进入墓里的时候,她们看见什么?

让我们看看 马可福音 16:5

16:5 他们进了坟墓、看见一个少年人坐在右边、穿着白袍,就其惊恐。

- ---- 当妇女们进入墓里的时候,她们看见了一个天使.
- ---- 这天使对她们说了什么呢?

让我们看看 马可福音 16:6

- 16 那少年人对他们说、不要惊恐. 你们寻找那钉十字架的拿撒勒人耶稣. 他已经复活了:6 、不在这里. 请看安放他的地方。
- ---- 这天使说了耶稣什么?

- ---- 天使说耶稣不在那里了.
- ---- 耶稣为什么不在那里了?
- ---- 因为耶稣已从死里复活了.
- ---- 天使说耶稣已经从死里复活了,就如耶稣自己说的.
- ---- 天使也告诉妇女去把这事情告诉耶稣的其他门徒,说耶稣已经从死里复活了.

让我们看看 马可福音 16:7-8

- ¹⁶: 你们可以去告诉他的门徒和彼得说、他在你们以先往加利利去. 在那里你们要见他、 ⁷ 正如他从前所告诉你们的。
- ^{16:} 他们就出来、从坟墓那里逃跑,又发抖、又惊奇、甚么也不告诉人,因为他们害怕。
- ---- 这些妇女都害怕了,她们没有马上去告诉门徒.
- ---- 过后, 其中一位妇女, 抹大拉的马利亚就去告诉门徒了.

让我们看看 马可福音 16:9-13

- 16:9 在七日的第一日清早、耶稣复活了、就先向抹大拉的马利亚显现. 耶稣从他身上曾 赶出七个鬼。
- 16:1 他去告诉那向来跟随耶稣的人. 那时他们正哀恸哭泣。
- 16:1 他们听见耶稣活了、被马利亚看见、却是不信。
- 16:1 这事以后、门徒中间有两个人、往乡下去. 走路的时候、耶稣变了形像向他们显现
- 16:1 他们就去告诉其余的门徒,其余的门徒、也是不信。
- ---- 虽然抹大拉的马利亚和另外的两个人告诉了门徒耶稣已经复活了, 门徒还是不肯相信他们.
- ---- 所以,耶稣就自己向门徒显现了.

让我们看看 马可福音 16:14

16: 14	后来十一个门徒坐席的时候、耶稣向他们显现、责备他们不信、心里刚硬.因为他们不信那些在他复活以后看见他的人。
	耶稣为什么要责备门徒?
	因为门徒不相信耶稣已从死里复活.
	耶稣给了门徒一个命令.
	让我们看看 马可福音 16:15
16:1	¹⁵ 他又对他们说、你们往普天下去、传福音给万民听。(万民原文作凡受造的)
	这个耶稣给了门徒的命令是什么?
	耶稣要他们到世界各地去传扬这神的福音给万民.
	什么是福音?
	是神的话.
	耶稣把这命令只给了他的门徒吗?
	不. 耶稣把这命令给了他的门徒和所有相信他的人.
	耶稣要所有相信他的人都要去把这福音,神的话,告诉别人.
	耶稣爱世人, 他要把人从罪, 从死亡, 从撤但的手里拯救出来.
	让我们看看 约翰福音 3;16
3:16	神爱世人、甚至将他的独生子赐给他们、叫一切信他的、不至灭亡、反得永生。
	这就是为什么我们要告诉你神的话的原因.
	让你不需要死,而且死后进入那永恒不灭的火,那永恒的惩罚.
	为什么耶稣需要死?

 耶稣有罪吗?
 没有.
 那么耶稣为什么要死?
 因为所有的人都犯了罪,我们都需要为我们的罪付代价.
 神对罪的惩罚是什么?
 死.
 因为所有的人都犯了罪,神的圣洁要求我们的罪要以死的代价来赎。
 除了死之外,没有任何一个方法是可以赎的了.
 但是,因为神是这么的爱我们,神不要我们死亡.
 我们怎么能罪得惩罚而不需要死呢?
 耶稣我们的救主,他为我们死.
 耶稣,我们的救主,他死,好让我们能活.
 这就是门徒还不明白的地方.
 门徒不明白耶稣要代他们死才能救他们.
 门徒不明白只有耶稣的死才能救他们.
 耶稣在十字架上的死就是为我们付了我们的罪的公价的死的代价。
 耶稣在十字架上流的血就是那为我们赎罪的血.
 为什么神接受亚伯的祭而不接受该隐的祭?
 因为亚伯的祭给神带来了血祭,而该隐的不是.
 为什么神杀了埃及所有的头生的儿子,但越过了以色列的头生?
 因为以色列人用羔羊的血把他们家的门都涂上了.
 耶稣是神的羔羊.
 我们的父神把耶稣当了羔羊,为我们的罪献上为献祭.
 耶稣流了他的血,为的是来救我们,为我们的罪作了赎价.
 当耶稣死在十字架上的时候,他说:成了.

这样说:成了,是什么意思? 耶稣是在说他的生命已经结束了吗? 不. 那么耶稣在十字架上说: 成了, 这是什么意思呢? 耶稣是说父神给他来拯救我们的任务已经完成了. 父神给耶稣的任务为什么完成了呢? 因为耶稣的死完全的为世人的罪做了赎价. 因为耶稣的血完全的为世人的罪做了赎价. 我们怎么能知道耶稣为了救世人所做的一切已经完成了呢? 因为耶素的死是一个为世人所做的完全的献祭. 因为耶稣的血是一个为世人所做的完全的献祭. 还有什么可以让我们知道耶稣为了救世人所做的一切已经完成了呢? 因为父神把耶稣从死里复活了. 如果耶稣为了救世人所做的一切还没有完成, 父神就不会把耶稣从死里复活. 如果神不满意耶稣是我们最完全的献祭,父神就不会把耶稣从死里复活了. 这里有一个比喻: 有一个人偷了人一头牛, 他因此必须坐一年的监狱. 一年后,他出狱了. 如果警察在监狱外面见了这个人,他们会把他从新放入监狱吗? 不. 为什么不? 因为他已经坐了一年的监狱,这一年的时间已经算是付请了他偷了人的牛的错. 因为耶稣已经完全的为了罪人付了死的债,神就把耶稣从死里复活了. 当耶稣死的时候,为什么神把圣殿的幔子撕成两片?

神把幔子撕成两片代表了神和人之间再也没有隔阂了.

	为什么神和人之间再也没有隔阂呢?	
	因为耶稣已经完全的为我们的罪付出代价. 这罪曾让我们与神隔绝.	
	耶稣命令了他的门徒要到全世界把福音传扬之后,他就升天了.	
	让我们看看使徒行传 1:9	
1:9 说	了这话、他们正看的时候、他就被取上升、有一朵云彩把他接去、便看不见他了。	
	就如神对古时的先知说了, 救主会回到天堂去.	
	让我们看看 使徒行传 1:10	
1:10 当他往上去、他们定睛望天的时候、忽然有两个人、身穿白衣、站在旁边、说、		
	那两个穿着白衣服,站在门徒边的是谁?	
	他们是神谴派的两个天使.	
	这些天使对耶稣的门徒说了什么?	
	让我们看看 使徒行传 1:11	
1	利利人哪、你们为甚么站着望天呢.这离开你们被接升天的耶稣、你们见他怎样往 上去、他还要怎样来。	
	天使说耶稣会再来到世上.	
	当耶稣再来的时候,他会做什么?	
	耶稣会回来把我们从罪,从死亡,从撤但的手里拯救出来吗?	
	不.	

- ---- 为什么不?
- ---- 因为耶稣已经完成了他要把我们从罪,从死亡,从撤但的手里拯救出来的任务了.
- ---- 你还记得当祭师长问耶稣他是不是基督的时候,耶稣是怎么样回答的?

让我们看看 马可福音 14:61-62

- 14:6 耶稣却不言语、一句也不回答。大祭司又问他说、你是那当称颂者的儿子基督不是
- 14:6 耶稣说、我是. 你们必看见人子、坐在那权能者的右边、驾着天上的云降临。
- ---- 当耶稣回来世上的时候,耶稣不在以救主的身份回来了,他将是审判官.
- ---- 当耶稣回来世上的时候,耶稣要回来审判所有没有相信他为救主的人.
- ---- 当耶稣回来世上的时候, 他要将那些不相信神的人都放入那永恒的火湖, 永恒的惩罚里.